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Al. a. A
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OMAAA AEYTEPH

OEMA B

2xoAwko BLBAlo oeAida 100, emiBoAr avwtatwy THHwWV. (amatteitot kat To

SLaypappa)
OMAAA TPITH




OEMAT

r.

Ey=AQ%/AY% <> AQ%=100%
Q2=200+100%*200=400
ED=AQ%/AP% <> AQ%=-10%
Q3=400-10%*400=360

r2

Qp2=600-20P, DD//D2D2 dpa ot flowoelg €xouv (6lo ouviEAEOTH
SdlevBuvong, apa Qpi=a-20P

Ouwg yra Q=400 £xw 400=600-20P <> P=10

Apa 0TO apXlkO onueio, Qpi=a-20P omou (P,Qp) sivat (10,200) apa to
a=400 kat cuvenw¢ Qp1=400-20P

3.




r4.

AVo Baowkol Adyol mou emnpedlouv TOV KATAVOAWTH WOTE va eVePYEL
oUudwvaA UE TO VOMO TNG {NTNONG, €lval To €L0OSNUO KAl N T TwWV
ayabwv (emiong pmopel va avagepBbolv Kal omoloodnmoTte and Toug
TPOOoSLOPLOTIKOUG MapAyoVvTeS TNG {RTnong)

Is.

MNna P=5— Qp1=500 apa 3A=2500
MNa P=15— Qp1=300 dpa 2A=4500,
ED=AQ/AP*P1/Q1 <> ED=-0,2

Apa | ED[>1 dpa avehaotikr {Atnon, dnAadn AP%> AQ%, cuvenwg adou
N TR auéavetol anod 5 oe 15 xpnUatikeég povadeg, n XA akoAoubel tnv
nocootiala petafoAn g TNSG kot Ba auénBel amd 2500 oe 4500
XPNHUOTLKEG LOVADEG

OMAAA TETAPTH
QEMA A
L Q AP MP Ve AVC McC
20 100 5 - 400 4 -
30 150 5 5 600 4 4
40 170 4,25 2 740 4,4 7
50 180 3,6 1 860 4,8 12




Al.

a) Emedn yia L=30 to AP gival péyloto onpaivel otL LoouTal pe to MP.
AnA. AP=MP <> Q30=150 cuvenw¢ AP=MP=5

B) VC=W*L+C*Q

Apa 600=W*30+2*150 <> W=10
A2.

a) 1=180-175/50-L <> L=45

Apa otav n mapaywyn avéavetal anod 100 os 175 povadec n damavn ya
epyaocia avéavetal katd 45%10-20*10=250 XpnHUOTLKEG LOVASEC Kall

B) n Samadvn yla mpwteg VAEG auEdveTal katd 175*2-100%2=150
XPNUOTIKEG LOVASEG

A3.

a) loxVeL ylati n emixeipnon Aettoupyet otn Bpaxuxpovia nepiodo
TIAPAYWYNG KL Apa UTIAPXEL TOUAAXLOTOV €vag oTaBEPOG TAPOAYWYLKOG
OUVTEAEDTNG

B) loxvel yrati aAAalouv oL avaloyiec petafl otaBepwv Kat
HUETABANTWV MAPAYWYLKWY CUVTEAECTWV

A4

a) ZuvBnkn poodopag TnNG EMLXElpnong otn Bpaxuxpovia nepiodo
napaywync eivat; P=MCT>AVC.

P Qs QsaropAio= Qs*200
4 150 30.000

7 170 34.000
12 180 36.000

B) Baon Qbayopaia=60.000-2000P £xw OTL




P QSAropAIO QDAroPAIO
4 30.000 52.000
7 34.000 44.000
12 36.000 36.000

Apa Po=12 kat Q0=36.000




